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令和４年第１回双葉町議会定例会を招集いたしましたところ、議員各位にお

かれましては、大変お忙しい中、ご出席を賜り誠にありがとうございます。 

 

１２月定例会以降の行政経過についてご報告いたします。 

 

１月３日、いわき市において、「令和４年双葉町成人式」を挙行いたしました。

震災当時小学校３年生だった新成人５４人のうち２０人が出席されました。代

表者による「誓いのことば」、「はたちの夢・希望」の発表が行われ、新成人とし

ての決意、ふるさと双葉町への想いを発表されました。また、同級生代表による

双葉南小学校及び双葉北小学校の校歌のピアノ演奏や郡山女子大学短期大学部

による記念品の贈呈など趣向を凝らした成人式となりました。 

 

同日、成人式終了後に双葉町賀詞交換会を開催し、多くのご来賓の方々にご出

席いただき、双葉町の復興・再生を誓い合いました。 

 

１月８日、９日の両日、夢ふたば人の主催による双葉町ダルマ市が、いわき市

にある復興公営住宅勿来酒井団地イベント広場で開催されました。恒例の奉納

神楽やダルマみこし、巨大ダルマ引きのほか、双葉町民俗芸能発表会、双葉町芸

術文化団体連絡協議会主催の第３１回双葉町芸能発表会が行われました。 

双葉町民俗芸能発表会には新山芸能保存会による神楽、前沢女宝財踊り保存

会による前沢女宝財踊りが披露されました。また、第３１回双葉町芸能発表会に

は標葉せんだん太鼓、コーラスふたば、双葉町民謡同好会、ＪＡスマイル大正琴

の４団体が出演し来場者から多くの拍手が送られていました。 

昨年は、新型コロナウイルス感染症の影響によりダルマ市の開催が見送られ

ましたが、今年は両日ともに天候に恵まれ、会場には県内外の避難先から訪れた

町民や地域の方々が縁起物の双葉ダルマを買い求めるなど、大勢の来場者でに

ぎわいを見せていました。 

 

１月２０日、本年６月以降の特定復興再生拠点区域全域の避難指示解除を目

指して、その最初のステップである「ふるさとへの帰還に向けた準備のための宿

泊」、いわゆる準備宿泊を午前９時より開始しました。 

当日は、準備宿泊の開始に合わせ、双葉警察署との共催により防犯・防災パト

ロール出動式を開催し、関係機関である浪江消防署や浪江地区防犯指導隊双葉

分隊、町の防犯パトロール事業業務受託者の方々へ、町民の皆さんが安心して拠

点内のご自宅等で過ごすことができるよう、防犯、防災対策に向けた巡回の強化

をお願いしてまいりました。町としましても、引き続き防犯、防災対策の強化に

取り組んでまいります。 
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 最後に本定例会に提案いたしました、案件について申し上げます。 

まず、専決処分の報告が１件となります。議案等につきましては、条例の制定

が２件、条例の一部改正が７件、請負契約の締結が１件、土地の取得が２件、令

和３年度一般会計・特別会計補正予算（案）が５件、令和４年度一般会計・特別

会計予算（案）が６件、諮問が１件、合わせて２４件となりますので、慎重なる

ご審議をいただき、議決賜りますようお願い申し上げて行政報告といたします。 

 

 


